



**Baza de date națională pentru OLIMPIADA NAȚIONALĂ – ARIA CURRICULARĂ TEHNOLOGII –
DOMENIUL TURISM ȘI ALIMENTAȚIE, CLASA a XII-a
Etapa națională, 26-30 aprilie 2024, Slobozia,**

Nr. crt.	Denumire olimpiadă	Clasa	Numele, inițiala tatălui și prenumele elevului	Școala de proveniență (denumire și localitate)	Județul	Punctaj obținut	Cadre didactice care au pregătit elevul	Status elev	Necesar traducere în limba maternă
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Turism și alimentație	a XII-a	AVRAM G. ANAMARIA IOANA	Colegiul Economic "Dionisie Pop Marțian" Alba Iulia	Alba	79	Dincă Florin Cristian Beca Felicia Velicea Simona Cetean Emil	A	NU
2	Turism și alimentație	a XII-a	ARDELEAN V. MARIA	Colegiul Economic Arad	Arad	75	Popa Diana Todora Silvia Moldovan Aurica Ugron Miriana Palincaș Mariana	A	NU
3	Turism și alimentație	a XII-a	TODEROIU V. ANA MARIA ȘTEFANIA	Colegiul Economic „Maria Teiuleanu”, Pitesti	Argeș	65	Popescu Mihaela, Dumitru Ionela Corina, Țaicu Elena, Zăvoianu Mîndruța Gabriela, Moraru Georgiana Nina, Crivac Georgeta Mihaela	A	NU
4	Turism și alimentație	a XII-a	DUMITRAȘCU ALEXANDRA	COLEGIUL ECONOMIC "ION GHICA" BACĂU	Bacău	65	CIORBĂ MARIA,POPESC U BRÂNDUȘA,ILIȘI U ELENA- LAVINIA, SMARANDA - COBUZ ILINCA- ELENA, GABOR GABRIEL	A	NU
5	Turism și alimentație	a XII-a	MEȘTER C.N. LORENA ROBERTA	Colegiul Economic "Partenie Cosma" Oradea	Bihor	65	Faur Monica; Bitiș Ligia; Nistor Flavia; Man Simona; Torjoc Cristina	A	NU
6	Turism și alimentație	a XII-a	ȘULER C.P. PAUL-ALEXAN- DRU	Liceul cu Program Sportiv Bistrița	Bistrița - Năsăud	67	Miheșțian Maria Nădășan Orsolya Trișcă Alin Pop Loredana	A	NU
7	Turism și alimentație	a XII-a	LISTAR M. LĂCRĂMIOARA ELENA	Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani	Botoșani	73	Prof. Damian Anamaria, Prof. Andrei Cristina- Mariana, Prof. Sava Irina-Oana	A	NU
8	Turism și alimentație	a XII-a	Ioniță G. Amalia Maria Alexandra	Colegiul Tehnic Mecanic Grivița	București_S1	76	Boranda Cristina	A	NU

9	Turism și alimentație	a XII-a	Albișoru S. Ana Maria	Colegiul Economic Costin C Kirițescu	București_S6	97	Ionești Carmen Mihaela Negoianu Nicoleta	A	NU
10	Turism și alimentație	a XII-a	GRUIA F.I. MIRUNA ANA MARIA	COLEGIUL ECONOMIC AL BANATULUI MONTAN	Caraș-Severin	65	POPA CRISTINA/POPOVICI MARIANA/CHIRCULESCU ȘTEFANIA/DIDRAGA SOFIA/SFEIA CAMELIA	A	NU
11	Turism și alimentație	a XII-a	Ionita F. Săndica	Colegiul Economic Călărași	Călărași	67	Nan Anicuța/Socariciu Mirela/Paturca Roxana	A	NU
12	Turism și alimentație	a XII-a	Tătar E.C. Anda-Călina	Colegiul de Servicii în Turism "Napoca", Cluj - Napoca	Cluj	65	Souca Ana Maria	A	NU
13	Turism și alimentație	a XII-a	Cernadîrcă S.L. Marsia-Gabriela	Colegiul Comercial 'Carol I', Constanța	Constanța	78	Barbu Mihaela, Constandache Mihaela, Uda Mihaela,	A	NU
14	Turism și alimentație	a XII-a	MĂSLINĂ G. M. MARIA MĂDĂLINA	Colegiul Economic "Ion Ghica" Târgoviște	Dâmbovița	75	Constantin Valentina, Fenechiu Cristina, Stan Elena, Pușcoiu Livia, Moisevici Diana, Șerb Elena	A	NU
15	Turism și alimentație	a XII-a	BRÂNZĂ M. GEORGIANA OCTAVIANA	COLEGIUL DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ „ELENA DOAMNA” GALAȚI	Galați	86	DUMITRU MIHAELA, HAGIU FELICIA, NĂFORNIȚĂ FLORINA, PLETEA MARIA	A	NU
16	Turism și alimentație	a XII-a	Marunțalu C. Iasmina Corina	Colegiul Economic „Virgil Madgearu”, Tg-Jiu	GJ	75	Baloșin Viorica Giorgi Isabela Gomoii Mihaela Voinea Oana Alina	A	NU
17	Turism și alimentație	a XII-a	CHIȚIMIA M.P. ROBERT ALEXANDRU	Colegiul Economic "Emanuil Gojdu" Hunedoara	Hunedoara	90	Pașca Maria-Elena, Merce Nadia, Saulea Violeta, Solomon Carmen-Marioara, Cernat Kati, Boroacă Luis-Raul Cioară Dana Luiza	A	NU
18	Turism și alimentație	a XII-a	Mărunțelu G. Elena Nicoleta	Liceul Tehn. de Industrie Alimentară Fetești	Ialomița	69	Agapie Nicoleta, Amariei Octavian, Stoian Marioara, Căciuloiu Florentina	A	NU

19	Turism și alimentație	a XII-a	GHIORGHIU M. IULIANA DANIELA	COLEGIUL TEHNIC "IOAN C. ȘTEFĂNESCU", IAȘI	IAȘI	65	MEREUȚĂ MARIANA, BALAȘANU ANA IRINA, DINCĂ CARMEN DANIELA	A	NU
20	Turism și alimentație	a XII-a	Boldijar S. Sebastian	Liceul Teoretic „Emil Racoviță”, Baia Mare	Maramureș	65	Muntean Maria, Baciuc Loreana	A	NU
21	Turism și alimentație	a XII-a	DULĂU I. MARIA ELENA	Colegiul Economic „Transilvania” Târgu Mureș	Mureș	72	PUIAC ELENA CORNELIA, ALEXANDRU MIHAI CRISTIAN	A	NU
22	Turism și alimentație	a XII-a	SAMSON R.C. ALEXIA- MARIA	COLEGIUL TEHNIC "MIRON COSTIN", ROMAN	NEAMȚ	71	DOROFTEI SILVIA- ANDREEA, IRIMIA BOGDAN- ALEXANDRU, GAGNIUC GEORGETA	A	NU
23	Turism și alimentație	a XII-a	Sârbu Ș. Radu Zaharia Ionuț	Liceul Tehnologic „Petre S. Aurelian” Slatina	OT	74	Diță Dorina Pruiu Iuliana Florina Raicu Marina Cristina Butoi Alexandru	A	NU
24	Turism și alimentație	a XII-a	Poamă C. Marta	Colegiul Economic "Virgil Madgearu", Municipiul Ploiești	Prahova	85	Nicolae Iuliana Constantin Georgiana Vasile Brîndușa Mihaela Stoica Camelia	A	NU
25	Turism și alimentație	a XII-a	BARBU A.I MARIA MIRABELA	COLEGIUL ECONOMIC „GHEORGHE DRAGOȘ,, SATU MARE	SATU MARE	66	SILAGHI ADRIANA, MEZAT LAVINIA, TOROK MIRCEA, HORINCAR ALINA, SĂLĂGIAN MARIA	A	NU
26	Turism și alimentație	a XII-a	Pănăzan I. Flavius Ioan	Colegiul "Școala Națională de Gaz" Mediaș	Sibiu	72	Pop Ovidiu Eugen, Solomon Mircea, Morar Minodora, Păpară Monica, Aldea Ana	A	NU
27	Turism și alimentație	a XII-a	GALAȚAN T. TEODORA	Colegiul Economic "Dimitrie Cantemir" Suceava	Suceava	81	Reindl Alexandra Apetri Niculina Andrieș Andreea Claudia Cheaburu Carmen Constanța Panaite Liliana	A	NU
28	Turism și alimentație	a XII-a	COTIGĂ G. LUCIANA CONSTANTINA	COLEGIUL ECONOMIC "ANGHEL RUGINĂ" VASLUI	VASLUI	88	Dima Laura, Tanasă Alina	A	NU
29	Turism și alimentație	a XII-a	PRICOP G. ANDREEA- SEVDA	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRU RAREȘ", BĂRLAD, JUD. VASLUI	VASLUI	79	Furdui Anca Maria, Gavriloaia Carmen	CN	NU

30	Turism și alimentație	a XII-a	Mecu L. Lucia Maria	Colegiul Comercial 'Carol I', Constanța	Constanța	75	Băncilă Anamaria, Constandache Mihaela, Bălășescu Oana	CN	Nu
31	Turism și alimentație	a XII-a	Ancuța I. Iulia Andreea	Liceul Tehnologic Ion Mincu	GJ	72	Vîlceanu-Orelești Florentina Victoria Bârzoii Rodica	CN	NU
32	Turism și alimentație	a XII-a	Georgescu M. Elena Cristina	Liceul Tehnologic „Petre S. Aurelian” Slatina	OT	69	Diță Dorina Pruiu Iuliana Florina Raicu Marina Cristina Butoi Alexandru	CN	NU
33	Turism și alimentație	a XII-a	Colțescu T Daria Maria	Colegiul Economic „Virgil Madgearu”, Tg-Jiu	GJ	67	Baloșin Viorica Giorgi Isabela Gomoii Mihaela Voinea Oana Alina	CN	NU
34	Turism și alimentație	a XII-a	Țuțuiianu D. Andreea-Iuliana	Colegiul Economic Călărași	Călărași	66	Nan Anicuța/Șocariciu Mirela/Paturca Roxana	CN	NU
35	Turism și alimentație	a XII-a	ILIE G. ALINA MIHAELA	Colegiul Economic "Ion Ghica" Târgoviște	Dâmbovița	65	Constantin Valentina, Fenechiu Cristina, Stan Elena, Pușcoiu Livia, Moisevici Diana, Șerb Elena	CN	Nu
36	Turism și alimentație	a XII-a	PATAKI A. SAMUEL LAURENT	Liceul Tehnologic Lupeni	Hunedoara	65	Tămaș Adriana	CN	Nu
37	Turism și alimentație	a XII-a	MUNTEAN M.R. ALEXANDRU MIHAI	Liceul Tehnologic "Nicolau Olahus" Orăștie	Hunedoara	65	Tatu Alina Maria, Popa Paraschiva Cristina, Scorobete-Bera Adriana Valentina, Homorodean Florin Alin	CN	Nu
38	Turism și alimentație	a XII-a	DULAN C.LAURA	LICEUL "ȘTEFAN PROCOPIU" VASLUI	VASLUI	65	Amancei Nicoleta Ileana, Mihai Alexandra Mihaela, State Diana Elena	CN	NU